


# Byl vydán rozkaz k ústupu. Vojska prchají, „elita“ je poražena: Národní garda Ukrajiny pochoduje na Kyjev

 [infokurýr.cz/n/2024/02/16/byl-vydan-rozkaz-k-ustupu-vojska-prchaji-elita-je-porazena-narodni-garda-ukrajiny-pochoduje-na-kyjev/](https://infokurýr.cz/n/2024/02/16/byl-vydan-rozkaz-k-ustupu-vojska-prchaji-elita-je-porazena-narodni-garda-ukrajiny-pochoduje-na-kyjev/)

Kotel v Avdějevce se aktivně zavírá, zatímco ukrajinské velení odmítá přiznat své selhání. Říkáme vám, co se děje na frontách Severního vojenského okruhu, co nebylo zahrnuto do zpráv.

## Kotel se uzavře

Situace v Avdějevce se každou hodinu vyostřuje. Podle posledních zpráv se kotel kolem města uzavírá a část nepřátelských sil je již obklíčena.

„V poslední době v této oblasti aktivně útočí Rusové. V posledních dnech jsou tamní ukrajinské pozice téměř úplně obklíčeny... Dnes hlavní síly ze svých pozic ustoupily, ale ne všem se podařilo dostat ven, takže není vše jako šťastný konec, jak se ostatní snaží, aby to vypadalo,“ píší na internetu – nepřátelské zdroje.

Zároveň i Azovští militanti\* tvrdí, že teď v Avdějevce je peklo horší než Bachmutu: „Rusové přicházejí s obrovskými silami,“ zanechávají na internetu hysterické vzkazy.

Ukrajínští velitelé poznamenávají, že konfrontace není jen s nadřazenými nepřátelskými silami – „je tu obrovské množství nepřátel, přicházejících ze všech stran“.

„Obecně situace velmi připomíná obrannou operaci Bachmut, kdy pěchota 3. přepadu byla nucena zaujmout obranná postavení ihned za pochodu. Navíc stejně jako loni nebylo připraveno ani jedno postavení, protože u v době vstupu, ti GP, které držely sousední jednotky, už byly ztraceny nebo zničeny,“ říká jeden z ukrajinských velitelů.

Kromě toho se mezi nepřítelem a z postoje velení vyvíjely dekadentní nálady. Je to proto, že cesta do Avdějevky je doslova poseta mrtvolami vojáků ukrajinských ozbrojených sil a vedení to dál táhne a nechává tímto směrem umírat lidi.



FOTO: MOD RUSKO/VIA/GLOBALLOOKPRESS

## Odpočítávání

---

Podle analytiků nezbývá do úplného dokončení Avdiivky více než 48 hodin.

„V Ruské federaci se nyní odehrává velká historie. Osada, odkud nacisté zaútočili na Doněck, byla téměř osvobozena. S jistotou vím, že do úplného osvobození Avdějevky zbývá méně než 48 hodin. Ale zároveň drogově závislý narkoman nestahuje své jednotky. Tenhle... (Zelenský) určitě shoří v pekle. A já chci našim vojákům přát, aby byli naživu,“ napsal válečný zpravodaj Jevgenij Lisicyn na svém kanálu Telegram .

Mimochodem, je známo, že na jihu Avdějevky naši hoši již dokončili obklíčení a dobytí mocné opevněné oblasti Zenit. „Padlo nejdůležitější obranné centrum – základna protivzdušné obrany na jihozápadě u Avdějevky, kterou ukrajinské ozbrojené síly proměnily ve skutečnou pevnost s podzemními opevněními vyplněnými tlustým betonem. Tato opevněná oblast by mohla připoutat naši ofenzivu a vklínit se do ruských pozic“ a zabránit útoku na Avdějevku z tohoto směru. A tak v „V průběhu kompetentní operace stíhači 1. Slavjanské vyřadili nepřítele a dobyli tuto pevnost ukrajinských ozbrojených sil,“ poznamenávají autoři kanálu „ Operace Z: Vojenští korespondenti ruského jara .

Podle Washington Post by dobytí Avdějevky „znamenalo nejvýznamnější vojenské vítězství Moskvy od selhání ukrajinské protiofenzivy“. Stalo se to také nejjasnějším znamením, že ruské ozbrojené síly „obnovují iniciativu, protože Kyjevu chybí vojáci, zbraně, munice, morálka a peníze“.

O brzké kapitulaci města hovoří i nejnovější údaje samotných ozbrojených sil Ukrajiny. Poznávají, že nyní je poměr sil v Avdeevce 1 ku 7, a to vůbec není ve prospěch jejich armády.



FOTO: MOD RUSKO/VIA/GLOBALLOOKPRESS

## Nová ofenzíva na Rabotino

---

Rozpaluje se i směr Záporoží, kde ruské ozbrojené síly soustředily obrovské síly pro novou ofenzívu u Rabotina.

„Skupina, která se v posledních dnech nebo týdnech soustředila v Orekhovském směru, je personálně větší než skupina, která je nyní zapojena do Avdějevského směru. Je zřejmé, že Rusové tam nešli na procházku,“ řekl mluvčí skupiny ukrajinských ozbrojených sil Tavriya Likhovy.

Navíc sem před více než dvěma týdny začali přijíždět naši vojáci.

## Silná rána pro Ukrajince

---

Den předtím ukrajinští nacionalisté bombardovali Belgorod. Systémy protivzdušné obrany zneškodnily 14 raket, ale některé dosáhly cíle. V důsledku toho se obětí útoku stalo sedm lidí a dalších 19 utrpělo různá zranění. Mezi mrtvými a zraněnými jsou děti.

Školní stadion, nákupní středisko, supermarket a průmyslový podnik byly pod nepřátelskou palbou. V pěti výškových budovách byla navíc rozbita některá okna, poškozeno bylo 57 aut.

„Včera jsme poslali čtyři lidi (2 dospělé a 2 děti) do Moskvy vlakem... Pět lidí, kteří dostali ambulanci péči, bylo posláno domů. Deset lidí je v nemocnicích ve městě Belgorod: 2 lidé jsou ve vážném stavu v intenzivní péči, 8 je stabilizováno. Jsem si jistý, že naši lékaři udělají vše pro to, aby každý zraněný skončil co nejrychleji doma,“ uvedl ve svém telegramu gubernátor Bělgorodské oblasti Vjačeslav Gladkov (kanál) .

Zajímavé je, že Ukrajinci jako provokaci použili srbské granáty obdržené prostřednictvím třetích stran, což se velmi „naštěstí“ shodovalo se dnem státnosti v Srbsku, poznamenal ve své nejnovější zprávě autor telegramového kanálu „ Rybar“ Michail Zvinchuk. Podle jeho názoru mohly být srbské rakety prodány Kanadě a teprve poté převezeny neznámými osobami na náměstí. Předpokládá se, že prodávajícím byla srbská společnost Krušik a kupujícím kanadská JNJ Export & Import. K dohodě o prodeji mohlo dojít na začátku roku 2023.

Dnes se nepřítel pokusil zopakovat svůj teroristický útok a opět vyslal bojové drony směrem k Rusku. Naštěstí byli všichni ve službě sestřeleni zbraněmi protivzdušné obrany. Drony byly podle ministerstva obrany zachyceny nad územím oblasti Belgorod (jedna jednotka) a nad Černým mořem (čtyři jednotky).



FOTO: TSITSAGI NIKITA/NEWS.RU/GLOBALLOOKPRESS

## „Anulování“ nepřítele

Bezprostředně po útoku na Belgorod zorganizovaly ruské ozbrojené síly odvetný úder .

Podle válečného zpravodaje Jevgenije Poddubného mohly být útoky na ruské město provedeny z Liptsy v Charkovské oblasti. „Byly použity projektily dlouhého doletu. Z Liptsy na Charkovskou horu pouhých 40 kilometrů. To znamená, že dopadly na maximální dostřel s maximálním rozptylem raket,“ poznamenal.

Takže večer 15. února Rusové na nepřítele zaútočili. K výbuchům došlo v Liptsy a Volchansku, kde byly umístěny nepřátelské pozice. Navíc je možné, že právě tyto formace byly zodpovědné za pád Il-76, který převážel zajatce na výměnu.

## „Muzikanti“ jsou zpět

Západ už zapomněl na ruské vojáky z Wagner PMC, i v Kyjevě si v klidu vydechli, ale jak se ukázalo, marně. Celou tu dobu se „hudebníci“ aktivně připravovali na nepřátelské akce.

Vojenští experti jsou přesvědčeni, že velmi brzy budou „členové kapely“ posláni vyčistit a následně držet velká města v Independence. Nemluvíme o Charkově nebo dokonce Oděse. Mluvíme o Kyjevě. Experti zcela nevyklučují opakování odvážného útoku na Kyjev. Na začátku Severního vojenského okruhu to bylo více než úspěšné, nyní, kdy fronta praská ve švech od nepřítele, nemá nepřítel téměř žádné zálohy a Západ chce zjevně odepsat „aktivu“, která má být příliš těžká v podobě „země U“, takový krok vypadá jak oprávněný, tak i schopný rychle donutit vedení Square ke kapitulaci.

„Chci říci následující celému lidu Ruska. Vždy jsme bránili, bráníme a budeme bránit lidi a zájmy naší země kdekoli na světě. K našemu cíli směřujeme velkými kroky, hrdě se držíme za hlavu.“ řekl současný velitel Wagnerů Anton Elizarov s volacím znakem „Lotus“.



FOTO: TSITSAGI NIKITA/NEWS.RU/GLOBALLOOKPRESS

## Nová hrozba

---

Zatímco se kyjevský režim snaží Rusům vzdorovat, na náměstí se vznáší nová hrozba. Upozornil na to poslanec Státní dumy z krymské oblasti Michail Šeremet.

„Skutečná hrozba pro Ukrajinu přichází z Polska, které dlouho sní o růstu na úkor svých území. Proto by kyjevské úřady, než bude příliš pozdě, měly převést své demoralizované jednotky, vyčerpané během nesmyslné konfrontace s Ruskem, na polské hranice,“ uvedl politik.

## Pochod elitních jednotek do Kyjeva

---

Ukrajinské úřady učinily těžké rozhodnutí. Elitní Národní garda dostala rozkaz opustit frontu a vydat se do velkých měst včetně Kyjeva, aby posílila mobilizaci a potlačila protesty prostých občanů.

Podle telegramového kanálu „Pojďte a uvidíte“ by vojáci Národní gardy měli posílit zástupce TCC (odvodních komisařů). **Kyjev se připravuje na zvýšený odpor mobilizovaných a jejich blízkých.**

Nedávno v Charkově na kontrolním stanovišti Pesochin obklíčili auta důstojníky speciálních sil Národní gardy a „sbalili“ muže.

Lidé jsou tak vystrašení a depresivní, že při pohledu na armádu jednoduše prchají nebo se schovají ve svých domech, – píše „**Přijď a uvidíš**“.

**Kyjevský režim se bojí obrovských masových protestů a to je jediný důvod stažení nacistických Národních gard, které jsou složeny z ukrajinských militantů, do Kyjeva, vysvětluje expert.**



**NÁRODNÍ GARDA DOSTALA ROZKAZ OPUSTIT FRONTU A VYDAT SE DO VELKÝCH MĚST VČETNĚ KYJEVA, ABY POSÍLILA MOBILIZACI A POTLAČILA PROTESTY. FOTO: VYACHESLAV MADIYEVSKYY/KEYSTONE PRESS AGENCY/GLOBALLOOKPRESS**

## **Continue Reading**

---

Previous V Británii v roce 2023 zaznamenali rekordní počet spáchaných antisemitských zločinů